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ŽIVOTNÍ VÝROČÍ: 
Jan Grosspitsch 
 

Hořičky  
 

70 let 

 

Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví do dalších let!      

 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023 

 
Tentokrát vás na Hořičkách bohužel Tři 
králové nenavštíví, ale pokud chcete přispět 
na dobrou věc, už teď můžete přihodit 
nějakou tu korunu do oficiální pokladničky, 
která je na obecním úřadě. Pokladnička tam 
bude až do 10. 1. 2023.  
Každá koruna pomáhá... 

 

 

INFORMACE Z OBCE 
 

 VODNÉ PRO ROK 2023 

Představenstvo společnosti Vodovody a kanalizace Náchod a. s. na svém zasedání dne  
9. 12. 2022 posoudilo všechny závazné podmínky cenové regulace, jimiž je společnost vázána,  
a rozhodlo o úpravě cen pro rok 2023. Vodné tak bude v novém roce činit 51,26 Kč/m3 (46,60 
Kč bez DPH 10 %). Oznamující dokument společnosti VAK Náchod najdete na webu obce 
Hořičky. 
 

 POPLATKY ZA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD 2023 

Během ledna bude dle vyúčtování společnosti Marius Pedersen určena výše poplatků na rok 
2023. Už nyní víme, že poplatky za svoz směsného komunálního odpadu se vlivem navýšení cen 
dodavatele svozových služeb zvýší o cca 10 %. Nová výše poplatku bude zveřejněna v dodatku 
Obecně závazné vyhlášky č. 2/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového 
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hospodářství koncem ledna na webových stránkách obce a dále pak v únorovém zpravodaji. 
Poplatek bude vybírán od 1. 2. 2023 do 15. 3. 2023. Po zaplacení bude vydána známka  
na popelnici. Až do konce března tedy můžete své popelnice nechat vyvážet na známku z roku 
2022. 
 
SVOZOVÝ PLÁN – v roce 2023 zůstává svozový plán stejný jako v roce předchozím, tedy  
1x za 14 dní vždy ve středu v sudý týden. 
 

 POPLATKY ZA PSI 

Poplatky za vaše čtyřnohé mazlíčky budeme vybírat od 1. 2. 2023. 
 

 

ŽIVOT V OBCI 

 OPS PECHANEC – JAKÝ BYL ROK 2022? 

Rok 2022 utekl jako voda, tak jsem zrekapituloval, co se nám podařilo, popřípadě nepodařilo.                                                                                                                                                 
Již v lednu jsme realizovali video produkci z Bangladéše, v březnu z Kamčatky. Blížily se 
Velikonoce a kolegyně za asistence několika rodičů zrealizovaly “Velikonoční tvoření“.       
V květnu jsme chtěli pořádat pravidelný zájezd, tentokrát do Pelhřimova. Vzhledem k nízkému 
počtu zájemců se nekonal.                                                                                                              
Začali jsme se připravovat na velké akce. V srpnu se konaly „Malé pivní slavnosti“. Sice  
do poslední chvíle nebyla jistota, zda bude pěkné počasí, nakonec se vše povedlo  
a pilo se – o sto šest. Místních zájemců o pěnivý mok, a hlavně kolemjedoucí cyklistů, bylo 
odhadem přes 300. Při „Řízkování“ o měsíc později se prodalo přes 300 porcí, a myslím, že 
chutnalo všem. Pro děti byla připravena dvě loutková představení, která slavila také úspěch. 
Některé zaujali i pestrobarevní papoušci, kteří přiletěli z dalekých krajin.                                                                 
Říjen: Zájezd na hrad Veveří. Jako obvykle se nám poštěstilo a počasí bylo perfektní.        
Listopad: Opět tvoření, ale adventní – šikovné děti, celkem 35, si odtud odnesly pěknou 
vánoční výzdobu, kterou si samy udělaly.                                                                                
Prosincová “Mikulášská procházka lesem“ byla trochu tajemná, protože nikdo nevěděl, kam se 
půjde. Jelikož loňské „Vánoční překvapení v lese“ se velmi líbilo, počítalo se s podobným 
počtem kolem 30 dětí. Ovšem skutečnost předčila naše očekávání – přes 60 přihlášených dětí.  
I když sobotní odpoledne bylo mlhavé a mžilo, účast včetně asi 30 rodičů byla úžasná. Cesta 
lesem byla doplněna několika úkoly. Děti cestou objevily u ohníčku čerta, kterému se ztratil 
Mikuláš i anděl. Cesta končila v Mezilečí v kiosku, kde na děti čekal Mikuláš, anděl, připojil se  
k nim ztracený čert a děti dostaly nadílku včetně občerstvení. 
 
Tímto chci poděkovat všem, kteří se na jakékoliv akci podíleli s pomocí. 
Bohužel akce zajišťují stále stejní lidé. Nejvíce chybí pomocníci při velkých akcích, stavění 
stánku apod. a hlavně při likvidaci tohoto. 
Přijďte pomoci – jste vítáni. 

 
Za OPS Pechanec Luděk Rudiš 

 
 
 

Redakční uzávěrka čísla je vždy k 25. kalendářnímu dni v měsíci. Připomínky, náměty nebo vaše názory lze předat na OÚ nebo je 
zasílejte e-mailem na adresu pokorna@horicky.cz. Počet výtisků - 260 ks. Výtisky jsou neprodejné a slouží k bezplatnému 
informování občanů.  
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